
BRM.0012-3.38.2026 

Protokół Nr 38 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego 

z dnia 12 marca 2026 r. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Mariusz Głowienka, Przewodniczący Komisji. 

Obecni według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad 

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z ogólnodostępnych 

kompleksów boisk sportowych „ORLIK” zlokalizowanych na terenie Gminy Władysławowo 

2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Komisariatu Policji we Władysławowo 

 

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu korzystania z ogólnodostępnych 

kompleksów boisk sportowych „ORLIK” zlokalizowanych na terenie Gminy Władysławowo 

Projekt uchwały: 

§ 1. 

1. Uchwała reguluje zasady i tryb korzystania z ogólnodostępnych kompleksów boisk 

sportowych „ORLIK” (zwanych dalej „obiektami”), zlokalizowanych na terenie Gminy 

Władysławowo. 

2. Do obiektów, o których mowa w ust. 1, należą: 

a) Kompleks boisk „ORLIK” w Karwi, zlokalizowany przy Szkole Podstawowej im. kpt. Jana 

Kazimierza Kuczyńskiego; 

b) Kompleks boisk „ORLIK” we Władysławowie, zlokalizowany przy Szkole Podstawowej 

Nr 2 im. Kontradmirała Włodzimierza Steyera. 

3. Lokalizację i szczegółowe położenie obiektów przedstawia załącznik nr 3 do niniejszej 

uchwały (Lokalizacja ogólnodostępnych obiektów sportowych). 

§ 2. 

Ustala się następujące zasady korzystania z obiektów: 

1. Obiekty są powszechnie dostępne i bezpłatne, z zastrzeżeniem ustalonych harmonogramów 

użytkowania. 

2. Korzystanie z kompleksu w Karwi odbywa się na zasadach określonych w regulaminie 

stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej uchwały. 

3. Korzystanie z kompleksu we Władysławowie odbywa się na zasadach określonych w 

regulaminie stanowiącym Załącznik nr 2 do niniejszej uchwały. 

4. Wyłącznie za pisemną zgodą Burmistrza Władysławowa na terenie obiektów dopuszcza się 

organizowanie imprez sportowo-rekreacyjnych. 

§ 3. Regulaminy oraz mapy lokalizacyjne ogłoszone są na tablicach informacyjnych przy 

obiektach oraz na stronie internetowej Gminy Władysławowo. 

§ 4. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Władysławowa. 

§ 5. Uchwała wchodzi w życie w terminie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Pomorskiego. 

Rady Miejskiej Władysławowa 

z dnia 4 marca 2026 r. 

REGULAMIN 

KORZYSTANIA Z KOMPLEKSU BOISK SPORTOWYCH „ORLIK” w Karwi 

§ 1. 

Postanowienia ogólne 

1. Regulamin określa zasady korzystania z kompleksu boisk sportowych „ORLIK” w Karwi 

2. Właścicielem obiektu jest Gmina Władysławowo. 

3. Administratorem obiektu jest Ośrodek Sportu i Rekreacji we Władysławowie. 
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4. Szkoła Podstawowa im. kpt. Jana Kazimierza Kuczyńskiego w Karwi korzysta z obiektu na 

zasadach określonych w odrębnym porozumieniu zawartym pomiędzy Gminą 

Władysławowo, Ośrodkiem Sportu i Rekreacji oraz Szkołą. 

5. Kompleks obejmuje boisko do piłki nożnej, boisko wielofunkcyjne. 

§ 2. 

Godziny użytkowania 

1. Obiekt czynny jest w godzinach od 8:00 do 21:30. 

2. Obiekt użytkowany jest przez Szkołę Podstawową w godzinach i w ramach realizacji zajęć 

dydaktycznych i statutowych. 

3. Po zrealizowaniu zajęć szkolnych obiekt pozostaje w dyspozycji Administratora – Ośrodka 

Sportu i Rekreacji we Władysławowie. 

§ 3. 

Harmonogram i rezerwacje 

1. Ośrodek Sportu i Rekreacji prowadzi harmonogram użytkowania obiektu. 

2. Dostępność boiska do gry, ustalenie godzin użytkowania oraz rezerwacja terminów odbywa 

się zgodnie 

z harmonogramem prowadzonym przez Administratora. 

3. OSiR wyznacza opiekuna obiektu odpowiedzialnego za ustalanie godzin użytkowania oraz 

przyjmowanie rezerwacji. 

4. W sprawach dostępności i rezerwacji należy kontaktować się z: 

Pan ………………………………………… 

tel. ………………………………………… 

e-mail ………………………………………… 

strona internetowa ………………………………………… 

§ 4. 

Zasady korzystania 

1. Obiekt jest ogólnodostępny i korzystanie z niego jest bezpłatne, z zastrzeżeniem ustalonego 

harmonogramu. 

2. Obiekt może być nieczynny w dni ustawowo wolne od pracy zgodnie z decyzją 

Administratora 

3. Warunkiem korzystania z obiektu jest posiadanie odpowiedniego stroju sportowego oraz 

obuwia 

przeznaczonego do nawierzchni syntetycznych. 

4. Osoby korzystające z obiektu zobowiązane są do przestrzegania niniejszego regulaminu 

oraz poleceń 

Administratora lub wyznaczonego opiekuna obiektu. 

§ 5. 

Zakazy 

Zabrania się: 

1. Używania obuwia z metalowymi korkami lub kolcami. 

2. Wprowadzania sprzętu niezgodnego z przeznaczeniem obiektu (np. rowerów, 

motorowerów, deskorolek, rolek). 

3. Niszczenia urządzeń sportowych i nawierzchni boisk. 

4. Wchodzenia na ogrodzenie i urządzenia sportowe. 

5. Palenia tytoniu, spożywania alkoholu i używania środków odurzających. 

6. Zaśmiecania terenu. 

7. Zakłócania porządku. 

8. Wprowadzania zwierząt. 

9. Przebywania na terenie obiektu poza godzinami jego otwarcia. 

§ 6. 



Odpowiedzialność 

1. Osoby korzystające z obiektu ponoszą odpowiedzialność materialną za szkody powstałe z 

ich winy. 

2. W przypadku osób niepełnoletnich odpowiedzialność ponoszą ich rodzice lub opiekunowie 

prawni. 

3. Administrator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione na terenie obiektu. 

§ 7. 

Postanowienia końcowe 

W przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych decyzję o zamknięciu obiektu 

podejmuje Administrator. 

Numery alarmowe: 112, 999, 998, 997. 

REGULAMIN 

KORZYSTANIA Z KOMPLEKSU BOISK SPORTOWYCH „ORLIK” we Władysławowie 

§ 1. 

Postanowienia ogólne 

1. Regulamin określa zasady korzystania z kompleksu boisk sportowych „ORLIK” we 

Władysławowie 

2. Właścicielem obiektu jest Gmina Władysławowo. 

3. Administratorem obiektu jest Ośrodek Sportu i Rekreacji we Władysławowie. 

4. Szkoła Podstawowa Nr 2 Im. Kontradmirała Włodzimierza Steyera we Władysławowie 

korzysta z obiektu na zasadach określonych w odrębnym porozumieniu zawartym pomiędzy 

Gminą Władysławowo, Ośrodkiem Sportu i Rekreacji oraz Szkołą. 

5. Kompleks obejmuje boisko do piłki nożnej, boisko wielofunkcyjne. 

§ 2. 

Godziny użytkowania 

1. Obiekt czynny jest w godzinach od 8:00 do 21:30. 

2. Obiekt użytkowany jest przez Szkołę Podstawową w godzinach i w ramach realizacji zajęć 

dydaktycznych i statutowych. 

3. Po zrealizowaniu zajęć szkolnych obiekt pozostaje w dyspozycji Administratora – Ośrodka 

Sportu i Rekreacji we Władysławowie. 

§ 3. Harmonogram i rezerwacje 

1. Ośrodek Sportu i Rekreacji prowadzi harmonogram użytkowania obiektu. 

2. Dostępność boiska do gry, ustalenie godzin użytkowania oraz rezerwacja terminów odbywa 

się zgodnie z harmonogramem prowadzonym przez Administratora. 

3. OSiR wyznacza opiekuna obiektu odpowiedzialnego za ustalanie godzin użytkowania oraz 

przyjmowanie rezerwacji. 

4. W sprawach dostępności i rezerwacji należy kontaktować się z: 

Pan ………………………………………… 

tel. ………………………………………… 

e-mail ………………………………………… 

strona internetowa ………………………………………… 

§ 4. Zasady korzystania 

1. Obiekt jest ogólnodostępny i korzystanie z niego jest bezpłatne, z zastrzeżeniem ustalonego 

harmonogramu. 

2. Obiekt może być nieczynny w dni ustawowo wolne od pracy zgodnie z decyzją 

Administratora 

3. Warunkiem korzystania z obiektu jest posiadanie odpowiedniego stroju sportowego oraz 

obuwia przeznaczonego do nawierzchni syntetycznych. 

4. Osoby korzystające z obiektu zobowiązane są do przestrzegania niniejszego regulaminu 

oraz poleceń 



Administratora lub wyznaczonego opiekuna obiektu. 

§ 5. Zakazy 

Zabrania się: 

1. Używania obuwia z metalowymi korkami lub kolcami. 

2. Wprowadzania sprzętu niezgodnego z przeznaczeniem obiektu (np. rowerów, 

motorowerów, deskorolek, 

rolek). 

3. Niszczenia urządzeń sportowych i nawierzchni boisk. 

4. Wchodzenia na ogrodzenie i urządzenia sportowe. 

5. Palenia tytoniu, spożywania alkoholu i używania środków odurzających. 

6. Zaśmiecania terenu. 

7. Zakłócania porządku. 

8. Wprowadzania zwierząt. 

9. Przebywania na terenie obiektu poza godzinami jego otwarcia. 

§ 6. Odpowiedzialność 

1. Osoby korzystające z obiektu ponoszą odpowiedzialność materialną za szkody powstałe z 

ich winy. 

2. W przypadku osób niepełnoletnich odpowiedzialność ponoszą ich rodzice lub opiekunowie 

prawni. 

3. Administrator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione na terenie obiektu. 

§ 7. 

Postanowienia końcowe 

W przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych decyzję o zamknięciu obiektu 

podejmuje Administrator. 

Numery alarmowe: 112, 999, 998, 997. 

 

Przewodniczący komisji zapytała czy są uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

 

Uwag nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego projektu uchwały. 

 

Głosownie: 5 głosów za – opinia pozytywna 

 

2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z działalności Komisariatu Policji we Władysławowo 

 

Radni zapoznali się z treścią sprawozdania. Stanowi ona załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

 

Nie wniesiono uwag do treści sprawozdania. 

 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono.                                               

 

 Przewodniczący Komisji: 

-/ Mariusz Głowienka 

Protokół sporządziła:  

B. Jamros, dn. 12.03.2026r. 

 




